

Уникального робота создал нижегородский программист. Довольно простая конструкция позволяет дистанционно посмотреть, что происходит дома или пообщаться с родственниками, которые «не дружат» с техникой.

На создание чудо-робота Александра Пристенского вдохновил сериал «Теория Большого взрыва», где он увидел подобное изобретение.

Чудо техники представляет собой телефон на тележке.

— Я использовал китайский телефон ZTE V955 с операционной системой Android, а тележку собрал из разного хлама, — делится Александр, — программное обеспечение писал сам.

Устройство управляет дистанционно, то есть можно уехать в другой город и с помощью этого робота проследить за каждым закоулком в своей квартире или пообщаться с родственниками.

РОБОТ С ПРИВЕТОМ

Нижегородец смастерили робота для дистанционного общения

Собеседники оба видят и слышат друг друга, — подчёркивает создатель робота. — Не важно: зашёл пользователь для просмотра тележки через ноутбук, планшет, ПК или телефон — ему нужен для доступа к этому роботу только обычный браузер!

Автор уверен, что его чудо-робот будет больше всего полезен пожилым людям.

Например, если бабушка или дедушка долго не выходят на связь, можно дистанционно отправить робота в любую комнату у них в квартире и посмотреть: пожилой человек просто уснул или ему нужна помощь. Возможно, «скайп на колёсиках» даже может спасти чью-

то жизнь. Так же можно «навестить» родственников, если человек живёт в другой стране или другом городе.

Машинку Александр тестировал вместе с женой Ольгой, которая в соседней комнатеправляла устройством.

— Попробуй повернуть направо, — командует программист. — Теперь сдай назад. Да, тут ещё есть над чем работать...

О промышленном производстве своей «тележки» Александр пока не думает.

— Подобные роботы уже существуют, поэтому зарегистрировать изобретение не удастся, — пояснил он, — а чтобы продавать, надо сделать по- нормальному, а не из бюд-



Александр Пристенский со своим изобретением

жетных материалов, из которых сделан прототип сейчас.

Кстати, себестоимость «изобретения» — около 1500 рублей. Не такая уж высокая цена, чтобы убедиться, что у родственников всё хорошо.

Мария ЩЕРБАКОВА.